
Notulen MR 18 januari 2023 
Aanwezig: Guusje, Karlijn, Anne, Kim, Emile, Yvonne, Bernd, Claudia en Janneke 
Afwezig: -  
 
1. Agenda, mededelingen  
Guusje kan op woensdag 8 maart niet aanwezig zijn i.v.m. een operatie. Yvonne neemt dan 
de rol van voorzitter over. 
 
2. Actiepunten vanuit vorige vergaderingen 

• Vragenlijst medewerkers/ouders 
Emile is hier mee bezig. 

• Kast in de teamkamers 
Guusje is hier druk mee bezig (samen met een leerling).  
 

3. Overleg directie 
- Input MR: 

• BSO Waterwin (eerder gestuurde brief) 
Contact gezocht met bestuur. Kan de PCOU iets bovenschool voor ons betekenen, 
zodat we eventueel ook met combifuncties kunnen werken. Dit betekent dat er 
medewerkers van de BSO ook onder schooltijd ondersteuning bieden. Het 
Fantasiehuis stopt definitief en biedt ook geen alternatief. 

- Input directie (zie bijlage): 

• Formatieve uitdagingen 
Er vertrekken leerkracht (groep 7a en kleuters) vertrekt en we starten binnenkort met 
een instroomgroep waar nog geen leerkracht voor is. Er zijn een aantal sollicitanten 
die momenteel worden rondgeleid. Vanuit het team is er een wens dat er een parro 
bericht uitgaat wanneer er iemand wordt rondgeleid. 

De LKO’ers worden nu als opties gezien om deze gaten te gaan vullen. Dit zou 
eventueel een tijdelijke oplossing kunnen zijn. Op dit moment moet er snel geschakeld 
worden en worden er geen mensen van de jaargroep betrokken bij het 
sollicitatieproces. Advies is om misschien iemand van de jaargroep het 
sollicitatiegesprek bij te laten wonen of de sollicitant 10 minuten in een klas mee te 
laten kijken. Er worden momenteel ook onderwijsassistente uitgenodigd.  

Hoelang is dit nog een houdbare situatie? De instroomgroep is een grote wens, 
vanwege de flinke zijinstroom.  

Er zijn een aantal collega’s nog niet helemaal beter of terug gere-integreerd. 
Daarover moet beter worden gecommuniceerd naar het team. Emile stuurt deze 
collega’s aan om dit zelf te communiceren. 



• Financiën 
De Ridderhof is geen focusschool meer binnen de stichting. 
 

• Eigenaarschap in de school 
Maandag 9 januari is er een studiedag geweest en daar is meer aandacht besteed 
aan de werkdruk die de leerkrachten ervaren. De voorbereiding van IPC komt hier 
naar voren en de klassenadministratie. De wens is om leerkrachten hier voor uit te 
roosteren. De realiteit is dat er geen invallers beschikbaar zijn om leerkracht vrij te 
roosteren. Tijdens de tweede helft van de studiedag is er gesproken over 
leerkrachtgedrag en wat dit bijdraagt aan het vreedzame klimaat binnen de 
Ridderhof.  Wat kan er nog meer gedaan worden om de werkdruk te verlagen? 
Kritisch kijken naar de taakbelasting en bedenken hoe we bepaalde vieringen 
‘slimmer’ kunnen aanpakken. 
 
Ook is er gesproken om over te stappen naar een ander takenbeleid (stoppen met 
foleta).  
 

• CITO (LOVS3) stopt Leerling in beeld of IEP zijn de opties. De intern begeleiders 
verdiepen zich hier nu in en zullen dit communiceren met het team.  

 
 
4. Vaststellen notulen 16 november 

- Iedereen is akkoord. Guusje zal deze publiceren op de website. 
 
5. Rondvraag en afsluiting 

- Kinderen komen structureel te laat. Dit wordt besproken op de komende 
bouwvergadering. De 3-6-9 regel is een optie. Wel moet er nog met de menselijke 
maat worden gemeten. Er gaat voor de bouwvergadering nog een mail uit naar de 
ouders. 

  
 


